
Rickeyアカデミー仙台青葉通 保護者アンケート結果について 

 

 

環境・体制整備 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

 

 

 

 



【ご意見】 

・入口のところが、たぶん段差のないようにとの配慮でスロープにしてあるのですが、わずか

な斜面でパッと見てスロープとわからず、平面のように見えるためなのか、かえってつまづ

きやすくなっている気がします。と言っても、そこまで転びそうなほどではなく、バリアフリー

という点から考えると、これでいいのだとは思いますが…何度か「おっと」という経験をした

ので。 

 

【事業所コメント】 

ご意見ありがとうございます。 

職員の配置については基準を満たしておりますので、ご安心ください。活動スペースやバリア

フリー化に関しましていただいたご意見をもとに検討し、より良い環境づくりをしてまいりま

す。 

 

 

適切な支援の提供 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 



 

【ご意見】 

・今年はコロナの影響もあり、仕方ないと思う。 

・放課後デイサービスの事業所の種類や支援の重点ポイントの置き方によって、全ての事業

所が障害のない子との交流がある必要はないと思いますが、今後そういう機会が入れられ

るかどうか検討してみるのは悪いことではないかもしれません。 

・そのようなお知らせをもらったことがない。 

 

【事業所コメント】 

毎月、お子様とご家族様より活動に関する感想やご意見を頂戴しております。誠にありがとう

ございます。今後も皆様の想いとともに活動を工夫し続けます。 

地域との交流等についてもご希望をお伺いしながら、方法を検討してまいります。 

 

 

保護者様への説明等 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 



 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

 

【ご意見】 

・例年よりは少ないが、コロナの事を考えると仕方ないと思う。 

・これも必ずしも放課後デイサービスで積極的にやらなければならないこととは感じないが、

今のように、時々保護者どうしが顔を合わせる機会があるのは、悪いことではないと思いま

す。 

・コロナ禍で現在は難しい状況なので。 

・該当する活動はないと思われる。 



・参加したことがない。 

 

 

【ご意見】 

・苦情がありこんな対応をしました。という事態に接したことがない。 

 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 



 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

【事業所コメント】 

「保護者会の開催」につきまして、ご意見ありがとうございます。 

当事業所の活動を知っていただくだけでなく、保護者様の経験をご共有いただく機会も今後

作ってまいりたいと考えております。 

 

 

非常時の対応 

 

【ご意見】 

特にありませんでした 

 

 



【ご意見】 

特にありませんでした 

 

【事業所コメント】 

定期的に避難訓練を実施し、その様子もブログ等でお伝えしていきます。 

 

 

満足度 

 

【ご意見】 

・いつも楽しみにしている。 利用ができない日が続くと行きたがっている様子が見られる。 

・ひきこもりなので自宅が落ち着くようですが、行くと快適に過ごさせていただいているよ

うです。いつもありがとうございます。 

・とても楽しく通所しています。 

 

 

【ご意見】 

・いつもコーチの方達には、丁寧な言葉使いをしていただき、感謝している。 本人も落ち着

いて過ごす事ができている。 

 

【事業所コメント】 

日頃よりご家族様にご協力いただき、感謝申し上げます。ご自宅や学校での出来事を共有い

ただいたり、面談等で想いをお伝えいただいたりすることでより主体的に通所していただけて

いると感じます。今後もご協力、ご期待に一つ一つ応えてまいります。 


